
Умови загальний використання 
 

Налаштування має день THE 14 жовтень 2024 рік 

Ці Умови Загальний використання мати літо написаний за a адвокат спеціалізований, в THE мета з 
гарантувати безпеку та захист Веб-сайту, а також гарантувати права та безпеку користувачів. Цей 
підхід спрямований на забезпечення досвіду, який відповідає правовим стандартам і поважний 
інтереси з все сторони. 

Раніше з виявити THE вміст І Послуги доступний на THE Сайт Інтернет, будь ласка взяти 
обізнаність і прийняти THE ці Умови Загальний використання. 

важливо : в приймаючи ці умови загальний використання (в цокаючий там коробка планується 
має це ефект на наших контактних формах), ви погоджуєтеся укласти цей договір. Цей договір 
заручений, з хоча він зобов'язує нас до вашого відношення. 

1) ВИЗНАЧЕННЯ 
Проміжний : позначає компанії GoldMax , з яких адресу офіційний схід : « Corniche fleurie, 06200 
Nice, France», зареєстрований у RCS Ніцци під номером 507436566 і включає номер ПДВ 
внутрішньообщинні схід FR52507436566. 

Посередник схід редактор з Сайт Інтернет І може бути зв'язався через НАША форму з контакт з 
Сайт. 

Сайт Інтернет : позначає сайт Інтернет відредаговано за Посередник на який з Користувачі може 
бути поставити в відносини з Заклади. 

Посередницька послуга або Посередницька послуга хостингу: означає послугу, що надається 
Посередник Оскільки THE Сайт Інтернет, послідовний має зберігати І трансляція на аудиторія з 
інформації надається Установами та дозволити зв’язок між Користувачами Веб-сайту та 
одержувачі з обслуговування посередництва. 

послуги) : призначати THE Послуги (особливо THE лікування) з хірургія відновлювальний, пластик, 
естетична медицина, лікування волосся, стоматологія чи репродуктивна медицина, які 
пропонують заклади посилання на Сайт Інтернет. 

Заклад(и) : призначати там Або THE структура(и) професіонал(и) посилання на THE Сайт Інтернет. 
він може бути приватною структурою (наприклад, клінікою) або державною структурою 
(наприклад, лікарнею), групою компаній, філій, агентств, будь-якої юридичної форми. Заклади 
можуть перебувати в Європейському Союзі (наприклад, Іспанія, Кіпр, Угорщина тощо) або за 
його межами Союзу європейський (Туреччина, Таїланд, Дубай, Туніс, тощо). 

Заклад(и) партнери) : призначати THE Або THE Заклад(и) з який(і) Посередник має укладений 
договір з партнерство. 

заснування BestClinic : призначати THE Або THE Заклад(и) партнери) що Посередник має обрані на 
основі переліку об’єктивних і прозорих критеріїв. ( недоступно для момент) 

Користувач : позначає все людина фізичний ВООЗ вітрила І використовується THE Сайт Інтернет з 
Посередник. 



Незаконний контент: означає будь-яку інформацію, яка сама по собі або у зв’язку з діяльністю, 
включаючи продаж з продуктів Або там постачання з послуги, не є ні поступливий на 
правильно з Союзу європейський Або на правильно держави французька. Складається зокрема 
вміст незаконний : 

 THE мова ненависний, має характер терорист Або дискримінаційний ; 

 Там продаж з продуктів немає поступливий Або підробка ; 

 Там продаж з продуктів Або там постачання з послуги в порушення з 
правильно в справа з захисту споживачів ; 

 використання немає уповноважений з матеріал захищений за THE правильно автора. 

2) THE СЕРВІС ПОСЕРЕДНИЦТВО 
Посередник пропонувати на її Сайт Інтернет : 

 THE SEO І дисплей з вміст І Послуги з хірургія відновлювальний, пластик, естетична 
медицина, медицина волосся, стоматологія чи репродуктивна медицина, яку 
пропонує Сторонні заклади 

 Там покласти в відносини між THE Користувачі І THE Заклади 

Там покласти в відносини se робити на через з форму « Оцінка персоналізовані » з Сайт 
Інтернет. Від Це форма, користувача схід гість має уточнювати його запит : лікування І країна 
бажання. 
Посередник передавати Далі там запит з кошторис з користувача до Заклади партнери 
відповідний критерії дослідження. 

ІНФОРМАЦІЯ ВАЖЛИВО : 

Посередник не є ні a агентство з туризм медичний ні А заклад медичний. Його діяльності se 
обмеження до забезпечити a Онлайн посередницька служба. 

він забезпечує виключно А роль пасивний, посередника технічний між (і) THE Користувачі з Сайт 
Інтернет бажаючий користь з кошторис відносний має з лікування з догляд І (іі) з Заклади 
пропонуючи Послуги реставраційної, пластичної, естетичної, перукарської, стоматологічної чи 
медичної хірургії відтворення. Після етапу технічного підключення посередник жодним чином 
не втручається в THE Пропоновані послуги І надається THE Заклади користувачам. 

THE інформації доступний на THE Сайт Інтернет описуючи THE Послуги з Заклади листуватися до 
інформації передається за THE Заклади самі або є ті доступний на 
їх чистий сайти Інтернет. Посередник народився робити ні з перевірка з ці інформації. 

Стосовно THE Заклади ідентифіковані на THE Сайт Інтернет як « BestClinic » : там вибір схід 
зроблено має залишити з a список з критерії цілі І прозорий, на там база з декларації з Заклади 
самі . Посередник не проводить перевірку цих декларацій. Він не контролює відповідність 
зазначених установ і не перевіряє дипломи, сертифікати, акредитацію або що запропоновані 
Послуги фактично надаються відповідно до стандартів якість І з безпеки в сила. 

Після підключення, запропонованого Веб-сайтом, Посередник більше не втручається. 
Сходинки пізніше se розгорнути виключно між користувача І THE Або THE Заклад(и) вибрано : 
попередня діагностика, розсилка пропозицій, обмін інформацією щодо Послуг, підписання 
договору догляд, реалізації Послуги, моніторинг задній до догляд тощо 



Після підключення через Веб-сайт Користувач повинен переконатися, що це обрана установа 
та запропоновані послуги відповідають її потребам. Користувач є ТАК гість має se наблизити з 
установа вибрано для того, щоб з запитати все THE інформації необхідно раніше придбати 
послуг. 

в справа невиконання Або погано невиконання з послуги, користувача схід поінформований І 
прийнято що він за жодних обставин не може нести відповідальність Посередника та не зможе 
її вирішити позов що при єдиний заклад стурбований за THE Послуги в причина. 

3) ПРАВИЛА OF SEO І РЕЙТИНГ УВІМКНЕНО THE САЙТ WEB 
A) Критерії з SEO з Заклади на THE Сайт Інтернет 
Перелічені заклади є структурами, що пропонують послуги реконструктивної хірургії, пластик, 
естетичний, капіляри, стоматологічний, баріатричний І ліки з відтворення. він може діяти з 
клініки, лікарні чи будь-які інші структури, призначені для хірургії, догляду за обличчям або 
тілом тіло. Перераховані заклади мають особливість у тому, що розташовані за кордоном. Вони 
можуть бути розташовані в країнах Європейського Союзу (наприклад, Іспанія, Кіпр, Угорщина 
тощо) або за його межами (Туреччина, Таїланд, Дубай, Туніс та ін.). Кожна установа, зазначена 
на веб-сайті, має аркуш презентації. Ми не складаємо списки установ і не співпрацюємо з 
ними французький або заснований в Франція. 

 THE Заклади партнери 

Деякі заклади, згадані на Веб-сайті, є комерційними партнерами Посередник. Ці Заклади є 
ідентифіковані як такий на THE Сайт Інтернет (Встановлення партнер) на своїх форму. 

 THE Заклади « BestClinic » 

THE Заклади ідентифіковані на THE Сайт Інтернет нижче THE тег « BestClinic » є ті ВООЗ мати 
заявлено відповідь до списку з наступні критерії : 

 Акредитація « Печатка Комісія Міжнародний » на там якість І там безпеки з догляд ; 

 Членство має ISAPS ; 

 Членство в ASAPS ; 

 Повідомлення на Google : примітка мінімум з 4 на 5 ; 

 Зобов'язання взято з з пацієнтів (термін з рефлексія мінімум Після THE оцінка, 
слідкувати післяопераційний, страхування і відповідальність). 

THE закладів « БестКлінік » народився є В даний час ні доступний на THE Сайт Інтернет в причина 
з робити що процедури перевірки та підтвердження тривають відповідно до вимог нормативні 
вимоги та попередні перевірки, необхідні для забезпечення їх відповідності стандартам у сила 
Раніше їх налаштування в остаточна лінія. 

B) організація з Сайт Інтернет І рейтинг з вміст І Послуги з заснування 
THE Сайт Інтернет з Посередник включає в себе в основному 3 типології з сторінки : 

 Сторінки категорії: косметична хірургія; імплантати волосся; репродуктивна медицина; 
догляд стоматологічний. на груди з кожен категорія, se знайти там список з Заклади 
стурбований. Користувач також може використовувати спадне меню, у якому він 
знаходить список лікування за категорія. 



 Сторінки закладів: кожен заклад, згаданий на Веб-сайті, має a форму з презентація. 
Користувач може фільтр THE Заклади за географія (країна, місто), за категорія 
(ліпосакція, ринопластика). Користувач може доступу на сайт Інтернет офіційний з 
установа має залишити з його форму з презентація. він його досить з se віддавати в там 
розділ 
« повідомлення » в вниз з сторінки І з клацати на THE назва з установа. 

 Сторінки блогів або інформаційні сторінки: ці сторінки містять загальну інформацію 
загального та немедичного лікування з реконструктивної, пластичної, естетичної 
хірургії, капіляри, стоматологічний, баріатричний І ліки з відтворення (напр : 
визначення, оцінки тарифи, запитання часті тощо). 

THE Сайт Інтернет має також з a двигун з дослідження дозволяючи з знайти THE сторінки 
відповідний слова ключі (напр. : ліпосакція Туреччина). 

THE рейтинг з Заклади результати з критерії з дослідження поінформований за користувача : 

 за категорія з лікування ; 

 за слова ключі надрукований в THE двигун з дослідження ; 

 за розташування (країна, місто). 

THE результати з дослідження відображаються за порядок хронологічний, з більше 
останній (в високий) на більше давній посилання (в вниз). Порядок зовнішнього вигляду не 
є в немає справа впливав за THE партнерства комерційний встановлено з Посередником. 

C) Умови з розіменування 
Від Посередника може вимагатися вилучити з біржі установи, які більше не відповідають 
критерії, зазначені в пункті a), ті, з ким він більше не має комерційного партнерства, у випадку 
звітність з Зміст незаконний Або неправильно Або Знову в рама з a запит з a повноваження Або 
з a суд. 

4) ДЕТАЛІ МАЄ ПРО OF THE ЗМІСТ ФУНКЦІЯ УВІМКНЕНО THE СТОРІНКИ 
ІНФОРМАЦІЯ Інформація доступна на сторінках із загальною інформацією Веб-сайту або 
Блогу не є вичерпними і виражають лише думки авторів. Цей вміст є надається в 
інформаційних цілях і не може замінювати чи розглядатися як порада вчені Або медичний 
робити консенсус Або Знову як з консультації з природи медичний. Користувачеві пропонується 
проявляти обережність і стриманість щодо використання інформації для себе та третіх осіб, а 
також на отримані результати. Інформація, доступна на сторінки із загальною інформацією не 
замінюють медичний діагноз та/або лікування ні в якому разі не звільняє від консультації з 
лікарем, оскільки останній є єдиним уповноваженим установлювати a діагностика медичний 
також той лікування медичний адаптований. 

правила має повага за THE Користувачі 

Кожен Користувач з Сайт Інтернет зобов'язується має повага THE правил наступні : 

 Забезпечити з інформації точний, має день І щирий ; 

 Для використання THE Сайт Інтернет має з цілей суворо особистий ; 

 Перевірте Після там покласти в відносини прооперований через THE Сайт Інтернет, 
що установа вибрано І Запропоновані послуги відповідають їхнім потребам, запитуйте 
Установу про будь-які інформації корисний І необхідно до там реалізація a Сервіс ; 



 Народився ні використовувати THE Сайт Інтернет до цілей перешкоджати Або змінювати 
її функціонування, зокрема в громіздкий, добровільно Або мимоволі, за THE передача 
несвоєчасне з вміст, в поза випадками використання планується ; 

 Народився ні екстракт, копія, дублікат, з вміст писання народився його приналежність ні ; 

 Народився ні представити з файли/програми зловмисний, Або містить з 
вірус IT ; 

 Не імпортуйте, не зберігайте та не поширюйте неавторизований вміст, який є 
незаконним, расистським, порнографічні Або ВООЗ міг би бути конститутивний стимул 
має там реалізації з злочини І злочини, наклеп і образи, вторгнення в приватне життя або 
навіть дії, що становлять небезпеку неповнолітні ; 

 Народився ні магазин, передати з вміст ВООЗ порушив би THE правильно має малюнок, 
всі правильно з власність інтелектуальний або все інші правильно приналежність має 
інші. 

Кожен Користувач зобов'язується дотримуватися лояльності та необразливої поведінки, 
виражати себе, з доброта, помірність І резерв. Кожен Користувач забороняє зокрема з 
зневажати , ображати, завдавати шкоди приватному житті, іміджу, честі, гідності чи репутації 
Посередник або установа. 

5) ІСНУЮЧІ МЕХАНІЗМИ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НЕЗАКОННИЙ ВМІСТ Посередник 
запровадив механізми, які дозволяють будь-якій фізичній чи юридичній особі звіт там наявність 
на груди з Сайт Інтернет елементів інформації конкретні що він розглядається як Незаконний 
або помилковий вміст. Ці механізми прості у доступі та використанні, а також дозволяють 
подання повідомлень в електронному вигляді. Особу запрошують надіслати звіт через НАША 
контактна форма. 

Там людина робити THE звітність схід гість має забезпечити якщо вона THE може THE елементів 
наступні : 

 А пояснення досить підтримується з причини для який вона нібито що THE 
інформації під питанням є з Зміст незаконний; 

 А індикація ясно з розташування електронні точний з ці інформація, як URL або точні 
URL-адреси та, якщо це можливо, додаткову інформацію ідентифікувати Вміст 
незаконний ; 

 THE назва І адресу з пошта електронні з там людина подання там повідомлення крім 
виняток законний ; 

 А заява підтверджуючи що там людина подання там повідомлення думаю, з добре 
віра, що THE інформації І THE звинувачення що містить є точний І повний. 

Коли повідомлення містить електронні контактні дані особи, Посередника надіслати якомога 
швидше підтвердження отримання звіту. Потім процедура ВІДЧИНЕНО за Посередник на THE 
звітність отримано. Там людина мати робити THE звітність та/або там Або особи, яких стосується 
ймовірний незаконний вміст, можуть бути заслухані, якщо необхідно Посередник. Посередник 
намагається прийняти рішення щодо інформації до якого відноситься звіт своєчасно, старанно, 
без довільного і об'єктивний. 



Коли THE звітність впливає А заснування (Або А професійний), Посередник його забезпечує за 
рекомендованим листом із повідомленням про вручення чітким і конкретним викладом причин 
рішення розглядається, цей може бути : 

 THE вилучення з Зміст незаконний ; 

 Там підвіска тимчасовий з послуги ; 

 Там припинення з КОНТРАКТ. 

THE професійний буде мати там можливість з ЗРОБИТИ бути вартим його аргументи в назад за 
пошта рекомендований з повідомленням про вручення протягом 7 календарних днів після 
отримання листа від Посередник. Посередник візьме до уваги будь-який письмовий відгук від 
професіонала та повідомить про своє остаточне рішення не пізніше ніж через 72 години після 
отримання листа від професійний. 

6) МАЙНО ІНТЕЛЕКТУАЛ 
Посередник тримає THE прав з власність інтелектуальний відносний на Сайт Інтернет, її вміст І 
до елементи, що його складають. Надання їх не можна аналізувати як передачу будь-яких прав 
інтелектуальної власності за значенням Французького кодексу власності інтелектуальний. 
Таким чином, право доступу та використання, надане йому за цим Договором, є ексклюзивний 
з всі передача з прав з власність інтелектуальний. Це стурбований в зокрема THE прав цільовий 
до статей Л 122-1, L 122-6, Л 122-7 з Код з Інтелектуальна власність. 

Посередник надає Користувачеві Веб-сайту протягом усього періоду перебування Веб-сайту в 
мережі та для THE світ цілий, А правильно доступу І використання на THE Сайт Інтернет, 
відповідно до присутній, Це правильне буття немає ексклюзивний, немає підлягають передачі і 
ні переказний. 

Користувач забороняє суворо все інші використовувати з елементів з власність інтелектуальний 
цільовий раніше, зокрема будь-яке відтворення, адаптація, модифікація, представлення, 
переклад, аранжування, дифузія , декомпіляція, без що це список або обмеження. 

Користувач зобов'язується має народився ні нести досягнення з деякі спосіб що Це або до прав з 
тримачі і не здійснювати дії, які можуть призвести до підробки повністю або частково з всі 
елемент Або компонент THE Веб-сайт. 

Користувач схід радив з робити той використовувати немає поступливий до положення з 
присутній, викриває його має a судові дії (недобросовісна конкуренція, підробка тощо). 

Користувача інформують про те, що від Посередника може вимагатися використання вже 
існуючих робіт, зокрема, програмне забезпечення, на яке він отримав права, необхідні для їх 
використання. в Зокрема, Користувача інформують про те, що Веб-сайт може використовувати 
модулі або бібліотеки сказати « безкоштовно » Або « ВІДЧИНЕНО джерело » Або Знову з 
відтворювати з фотографії безкоштовно з правильно. 

Зверніть увагу, що зображення, які використовуються на «Веб-сайті», надходять або з онлайн-
банку зображень Pixabay.com (безкоштовні зображення), або з Shutterstock.com (id: 300944897), 
або з Depositphotos.com (id: 22347598). На платформах Pixabay , Shutterstock і Depositphotos 
кожне зображення було ліцензовано відповідно до умов використання та до умови договірні 
зазначено за ці послуги. THE прав операційний аференти має ці фотографії мати так літо отримані 
належним чином в рама з угоди з ліцензія в сила. 

Ліцензії, що стосуються елементів (які він надає вам у разі письмового запиту), можуть містять з 
виключення чистий І простий з все гарантії. в Це випадок, користувача прийнято що THE 



власник не може надати більше гарантій, ніж він сам, на ліцензії цих елементів. THE тримач 
виключає за отже все гарантія відносний до елементів сказати « безкоштовно » Або « ВІДЧИНЕНО 
джерело 
» з яких THE ліцензії містив би a виключення з гарантія. 

7) ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ OF ПОСЕРЕДНИК 
Користувач з Сайт Інтернет схід поодинці відповідальний з вибір що він робити І з наслідки з його 
вибір. Там відповідальність з Посередник народився знав би бути займається в причина з 
непристосованість з інформації на його потреби. 

Там відповідальність з Посередник не зможе бути покласти в причина що для THE поодинці 
Послуги посередництво і в справа з помилка доведено за користувача. 

Посередник робити його найкращий зусилля для забезпечити А рівень з безпеки оптимальний 
з Сайт Інтернет І з його чистий Послуги посередника І зобов'язується має повага там 
регулювання застосовно. 

У разі повідомлення про незаконний вміст і з моменту, коли він дізнається про це а звітність 
Або обізнаність, Посередник зобов'язується має діяти оперативно для вилучити THE Зміст 
незаконний Або надати доступ має цей неможливий. 

Інакше листя, в справа заборона з a повноваження судовий Або адміністративний діяти проти А 
Зміст незаконні або клініки/лікарні, Посереднику може знадобитися надати інформацію для 
цього повноваження та/або має діяти для вилучити THE Зміст незаконний Або віддавати доступу 
має цей неможливо. 

Там відповідальність з Посередник не зможе бути покласти в причина що для з пошкодження 
прямий Користувача в рамках Посередницьких послуг після демонстрації несправності 
безпосередньо приписуваний має посередник, буття зазначено що THE пошкодження 
непрямий є виключено. 

Отже, там відповідальність з Посередник народився зможе бути хотів для всі упередження 
непрямий, такий як втрата можливостей, естетичний збиток, втрата даних або будь-який інший 
збиток спеціальні Або події в поза з її КОНТРОЛЬ Або всього не робить його не будучи 
приписуваний. 

8) РЕДАГУВАТИ OF THE УМОВИ ЗАГАЛЬНІ ВИКОРИСТАННЯ 
Посередник se резерв там можливість адаптуватися Або з змінити має всі момент THE умови з 
присутній умови загальний, ВООЗ буде доступним Оскільки THE Сайт Інтернет. 

9) ДОГОВІР OF ДОКАЗИ 
THE Запчастини чути виправити, THE правил відносний до докази припустимий між вони в справа 
з суперечка І має їх сила переконливий. THE Запчастини розпізнати там чинність І там сила 
доказовий ідеальний з елементів І процеси наступні Таким чином що підписи І процеси 
аутентифікація що вони експрес : 

 THE даних І інформації передається за користувача має залишити з Сайт Інтернет 
(особливо за THE анкета з оцінка) ; 

 THE сповіщення електронні обмінялися (THE електронні листи) ; 

 THE адреси IP, колоди з підключення І позначки часу. 

10) ПРАВИЛЬНО ЗАСТОСУЄТЬСЯ – ЮРИСДИКЦІЯ КОМПЕТЕНТНИЙ 
Ці загальні умови використання та Посередницькі послуги, що надаються Посередник 
регулюється французьким законодавством. Будь-які суперечки, пов'язані з перекладом, 
виконання або припинення цих загальних умов використання буде залежати від a спроба 



попередній з регулювання дружній. в справа з суперечка з А Користувач, немає лінійка дружньо, 



там майстерність експрес схід призначений на суд з місце з місце проживання з відповідач, 
відповідно має стаття 42 з Код з процедура цивільний, Або відповідно має стаття 46 з код з 
процедура цивільний. 

11) ПРАВИЛЬНО OF ЗНЯТТЯ 
Якщо ви споживач, який проживає в Європі, європейське законодавство про захист споживачів 
ВИ надано THE правильно з ВИ втягуватися з ці умови загальний використання І з ми запитати там 
видалення через НАША форму з контакт. Там видалення з ваш інформації se буде робити нижче 
48 год І схід абсолютно безкоштовно. 


